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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 
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ης

  ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2023 ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ. συνήλθε σήμερα στις 16 Ιανουαρίου 2023, ημέρα Δευτέρα 

και  ώρα 14:30  σε τακτική (μεικτή )  συνεδρίαση διά ζώσης στα γραφεία του ΔΟΠΠΑΤ ( Λ. 

Ασκληπιού, Βίλα Ζυμβρακάκη), αλλά και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη (μέσω Skype), σύμφωνα με 

την υπ’ αριθμ. Πρωτ: 38/11.01.2023 πρόσκληση της Προέδρου και κατ’ εφαρμογή των διατάξεων του 

άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με τις όμοιες  του άρθρου 74 του Ν. 4555/18 

που  ισχύουν, του άρθρου 69 του Ν. 3852/2010, του άρθρου 78 του Ν. 4954/2022 και του 

αρ.πρωτ.46731/13.07.2022 εγγράφου του ΥΠ.ΕΣ. 

 

Συμμετέχοντες  μέσω τηλεδιάσκεψης ήταν: ο Αντιπρόεδρος  κ. Χατζόπουλος Γεώργιος – Δημότης,  ο 

κ. Χελιώτης Κωνσταντίνος - Δημοτικός Σύμβουλος,  ο κ. Καζάς Ιωάννης – Δημότης, ο κ. Δημούλης 

Κωνσταντίνος – Δημότης, η κ. Ψαρολόγου Μαρία – Δημότισσα, η κ. Μάρα Αικατερίνη- Δημότισσα και  

ο κ. Περράκης Εμμανουήλ – Δημότης.          

 

Στη συνέχεια διαπιστώθηκε από την Πρόεδρο του Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ.  ότι υπήρχε νόμιμη απαρτία, αφού σε 

σύνολο  δεκαπέντε (15) μελών συμμετείχαν δεκατρείς ( 13 ).  

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΑΠΟΝΤΕΣ 

1.    Πρόεδρος:   Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία  -    

Δημοτική Σύμβουλος 

1. Καρέλης Χρήστος- Δημοτικός Σύμβουλος                                         

2.  Αντιπρόεδρος: Χατζόπουλος Γεώργιος - 

Δημότης 

 2. Γκόνης Κωνσταντίνος-Δημοτικός Σύμβουλος 

εκ της μειοψηφίας 

3. Ψαρολόγου Μαρία - Δημότισσα      

4. Χελιώτης Κωνσταντίνος - Δημοτικός 

Σύμβουλος 

 

5. Πανοβράκου Ελένη – Δημότισσα  

6. Κορίλη Δήμητρα- Δημότισσα   

7.  Περράκης Εμμανουήλ – Δημότης  

8. Βαμβακά – Τζαβάρα Παρασκευή – Δημότισσα,  
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9. Καζάς Ιωάννης – Δημότης            

10. Μάρα Αικατερίνη- Δημότισσα  

11. Δημούλης Κωνσταντίνος – Δημότης  

12. Περράκης Γεώργιος – Δημοτικός Σύμβουλος 

εκ     της  μειοψηφίας 

 

13. Χατζηνικολάου Μαριλένα – Εκπρόσωπος 

Εργαζομένων    

 

 

Με φυσική παρουσία συμμετείχαν οι κ.κ: Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία  -  Δημοτική Σύμβουλος, 

Πρόεδρος, ο κ. Περράκης Γεώργιος – Δημοτικός Σύμβουλος εκ  της  μειοψηφίας, η κ. Βαμβακά – 

Τζαβάρα Παρασκευή – Δημότισσα και η κ.  Κορίλη Δήμητρα- Δημότισσα.     

                                   

Παρούσα στη συνεδρίαση ήταν η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Τμήματος Διοικητικών Υπηρεσιών και 

Γραμματειακής Υποστήριξης του Ν.Π Σταύρου Άννα για την τήρηση των πρακτικών και η 

Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Τμήματος Οικονομικών Υπηρεσιών και Τεχνικής Υποστήριξης κ. Σταμάτη 

Μαρία. 

Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας η Πρόεδρος κ. Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία  κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης και  εισήγαγε το 5
ο
 θέμα  ημερησίας διατάξεως. 

Θέμα 5
ο
  ημερήσιας διάταξης: Λήψη απόφασης για την πραγματοποίηση περιβαλλοντικής δράσης 

του Ν.Π. 

Η Πρόεδρος του Ν.Π. κ. Ράλλη- Πιτσάκη Μαρία εισηγούμενη το 5
ο
 θέμα  ημερησίας διάταξης 

αναφέρει τα εξής: 

Το Ν.Π. στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του και ειδικότερα του τομέα περιβάλλοντος προτίθεται να 

πραγματοποιήσει, πιλοτικά για το τρέχον σχολικό έτος, τη δράση με θέμα: « Ανακυκλώνω και 

προσφέρω» που αφορά την περισυλλογή πλαστικών μπουκαλιών και κουτάκια αλουμινίου σε 

συνεργασία με την υπηρεσία καθαριότητας και τις σχολικές μονάδες του Δήμου Ναυπλιέων. 

Στόχος είναι η ρύπανση του περιβάλλοντος που ακολουθεί την ανθρώπινη πορεία από τη 

δημιουργία της και έχει διογκωθεί επικίνδυνα τα τελευταία χρόνια. 

Κατόπιν η Πρόεδρος θέτει υπόψη του Δ.Σ. την περιβαλλοντική δράση που αφορά τη συγκέντρωση 

πλαστικών μπουκαλιών ( ΡΕΤ) και κουτάκια αλουμινίου, που βρίσκονται στις οικίες ή στις εργασίες 

των μαθητών, που θα παραλαμβάνει όχημα της υπηρεσίας καθαριότητας από τα δημοτικά σχολεία 

της πόλης μας  ( 1
ο
, 2

ο
, 3

ο
, 4

ο
, 5

ο
,6

ο
) μία φορά την εβδομάδα, κάθε Τρίτη, 12:00 έως 13:00, και θα 

μεταφέρονται στο  « Σπιτάκι Ανακύκλωσης». 

Το « Σπιτάκι Ανακύκλωσης» θα παραδίδει  κουπόνια, που θα προκύπτουν από τα μπουκάλια και τα 

κουτάκια αλουμινίου, στη διοίκηση του Ιδρύματος «Οίκος Ευγηρίας- Πρόνοια  Μαρία Κ. Ράδου»                       

( Γηροκομείο Ναυπλίου) προκειμένου να καλύψει τις ανάγκες του σε τρόφιμα και υλικά 

καθαριότητας ή οτιδήποτε άλλο χρειάζεται με αγορές  από το σούπερ μάρκετ ΑΒ που συμμετέχει στο 

πρόγραμμα. 

Γίνεται κατανοητό ότι το όφελος από αυτή τη δράση είναι πολλαπλό με τη  συνέργεια των σχολικών 

μονάδων, την ενεργοποίηση των μαθητών και κατ΄επέκταση των οικογενειών τους σε δράσεις 

προστασίας του περιβάλλοντος – την ανακύκλωση- και  κοινωνικής προσφοράς. 
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Ακολούθως η Πρόεδρος εισηγείται την πραγματοποίηση εθελοντικής δράσης με θέμα: «Ανακυκλώνω 

και προσφέρω» που αφορά την περισυλλογή πλαστικών μπουκαλιών και κουτάκια αλουμινίου σε 

συνεργασία με την υπηρεσία καθαριότητας και τις σχολικές μονάδες του Δήμου Ναυπλιέων. 

Τα μπουκάλια και τα κουτάκια αλουμινίου θα περισυλλέγονται μία φορά την εβδομάδα, κάθε Τρίτη, 

12:00 έως 13:00 από όχημα της υπηρεσίας καθαριότητας από τα αναφερόμενα δημοτικά σχολεία 

της πόλης μας. Θα μεταφέρονται στο « Σπιτάκι Ανακύκλωσης», ο υπεύθυνος του οποίου θα 

παραδίδει τα κουπόνια στη διοίκηση του Ιδρύματος «Οίκος Ευγηρίας- Πρόνοια  Μαρία Κ. Ράδου»       

( Γηροκομείο Ναυπλίου) προκειμένου να καλύψει μέρος των  αναγκών του σε τρόφιμα και υλικά 

καθαριότητας ή οτιδήποτε άλλο χρειάζεται από το σούπερ μάρκετ ΑΒ, που συμμετέχει στο 

πρόγραμμα.  

Οι σχολικές μονάδες που θα αποφασίσουν για τη συμμετοχή τους στη δράση, θα ορίσουν υπεύθυνο 

για την υλοποίηση της δράσης και τη συγκέντρωση των πλαστικών  μπουκαλιών  και κουτάκια 

αλουμινίου και θα ενημερώσουν τους μαθητές και τις οικογένειες για την υλοποίηση αυτής της 

δράσης. 

Επί πλέον γνωστοποιεί ότι υπεύθυνοι για την πραγματοποίηση της δράσης ορίζονται τα μέλη της 

περιβαλλοντικής ομάδας του Ν.Π., ήτοι: α) η κ. Αργυρή Μπιλιούρη, β) η κ. Σοφία Σταθοπούλου και γ) 

ο κ. Παναγιώτης Καρούμπας. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π. αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω εκτεθέντα και κατόπιν  

διαλογικής συζήτησης 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 8 

 

Α) Κάνει αποδεκτή την εισήγηση της Προέδρου. 

Β) Εγκρίνει: α) Την πραγματοποίηση εθελοντικής δράσης με θέμα: «Ανακυκλώνω και προσφέρω» 

που αφορά την περισυλλογή πλαστικών μπουκαλιών και κουτάκια αλουμινίου  σε συνεργασία με 

την υπηρεσία καθαριότητας και τις σχολικές μονάδες του Δήμου Ναυπλιέων, τα οποία αφού 

περισυλλεχθούν κάθε Τρίτη, 12:00 – 13:00 από όχημα της υπηρεσίας καθαριότητας  από τα 

δημοτικά σχολεία της πόλης μας( 1
ο
, 2

ο
, 3

ο
, 4

ο
, 5

ο
,6

ο
)  θα μεταφερθούν στο « Σπιτάκι Ανακύκλωσης», 

ο υπεύθυνος του οποίου το οποίο θα παραδίδει τα κουπόνια  στη διοίκηση  του Ιδρύματος «Οίκος 

Ευγηρίας- Πρόνοια  Μαρία Κ. Ράδου» ( Γηροκομείο Ναυπλίου) προκειμένου να καλύψει μέρος των  

αναγκών του σε τρόφιμα και υλικά καθαριότητας ή οτιδήποτε άλλο χρειάζεται από το σούπερ 

μάρκετ ΑΒ,  που συμμετέχει στο πρόγραμμα.  

β) Την κοινοποίηση της παρούσας απόφασης στις Διευθύνσεις Α’/θμιας και Β’ /θμιας Εκπαίδευσης 

Ν. Αργολίδας.  

γ) Την κοινοποίηση της παρούσας στη διοίκηση του Ιδρύματος «Οίκος Ευγηρίας- Πρόνοια  Μαρία Κ. 

Ράδου» ( Γηροκομείο Ναυπλίου). 

 

δ) Την κοινοποίηση της παρούσας στην υπηρεσία καθαριότητας του Δήμου Ναυπλιέων. 

 

ε) Τον ορισμό των μελών της περιβαλλοντικής ομάδας του Ν.Π. ως υπευθύνων για την δράση, ήτοι:  

Αργυρή Μπιλιούρη, Σοφία Σταθοπούλου και Παναγιώτη Καρούμπα. 

 

Γ) Εξουσιοδοτεί την Πρόεδρο να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την υλοποίηση της παρούσας 

απόφασης.   
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ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΝΑΥΠΛΙΟ 16-01-2023 

                     Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ              ΤΑ ΜΕΛΗ                                                                                                                      

             

         ΡΑΛΛΗ – ΠΙΤΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 

 

Ακριβές αντίγραφο από το 

Βιβλίο των πρακτικών 

Η ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 

 

ΣΤΑΥΡΟΥ  ΑΝΝΑ 
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